Feladatlap
A fázós óriás

1. Hány törpe kopogott a varázsló ajtaján?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2. Miért bújt el az óriás a törpék bányájába?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Mivel fűtöttek az óriások földjén?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
4. Mivel fűtöttek a sárkányok földjén?

 …………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
5. Mivel fűtöttek a koboldok földjén?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
6. Mit adott a boszorkány az óriásnak?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………
7. Te mit tudnál tenni a környezeted védelméért?


……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
                                                                                                                               
Megoldás:
1. Hét
2. Az óriás nagyon fázott, már születése óta és ezért bújt el a törpék bányájába.
3. Az óriások földjén fával fűtöttek.
4. A sárkányok földjén gázzal fűtöttek.
5. A koboldok földjén olajjal fűtöttek.
6. Egy varázs kezeslábast.
7. Saját válasz
